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2003/2004
53.ro¢nik MO Zadania tiloh domaceho kola kategorie C

(Termin odovzdania: v utorok 13. janudra 2004.)

1. Dokazte, ze pre kazdé prirodzené ¢islo n, ktoré je vicsie ako 3 a nie je delitelné tromi,
plati: Sachovnicu n x n je mozné rozrezaf na jeden $tvorec 1 x 1 a obdlzniky 3 x 1.
(J. Zhouf)

2. Dany je obdlznik ABCD. Nech priamky p a ¢, ktoré prechadzajia vrcholom A,
pretinaju polkruznice zvonku pripisané stranam BC' a C'D v bodoch K a L (B # K #
# C # L # D) a taktiez strany BC' a C'D v bodoch P a @) tak, ze trojuholnik ABP ma
taky isty obsah ako trojuholnik KC'P a stcasne trojuholnik AQD ma taky isty obsah
ako trojuholnik CLQ. Dokéazte, ze body K, L, C leZia na jednej priamke. (J. Svrcéek)

3. Ziak mal vypocitat priklad X - Y : Z, kde X je dvojciferné ¢islo, Y trojciferné ¢islo
a Z trojciferné ¢islo s ¢islicou 2 na mieste jednotiek. Vysledkom prikladu malo byt
prirodzené éislo. Ziak ale prehliadol bodku a st¢in X - Y chépal ako pifciferné éislo.

.....

(P. Cernek)

4. Nech P je lubovolny vnutorny bod rovnostranného trojuholnika ABC. Uvazujme
obrazy K, L a M bodu P v osovych stmernostiach s osami AB, BC a C'A. Urcte
mnozinu vSetkych bodov P takych, Ze trojuholnik K LM je rovnoramenny. (J. Zhouf)

5. Prirodzené ¢islo nazveme magickym prave vtedy, ked sa dé rozlozit na stucet dvoch
trojmiestnych ¢isel zapisanych rovnakymi ¢islicami, ale v opa¢nom poradi. Napriklad
¢islo 1413 je magické, lebo 1413 = 756 4 657; najmensie magické ¢islo je 202.

a) Urcte pocet vsetkych magickych ¢isel.

b) Ukazte, ze sucet vSetkych magickych ¢isel je 187 000. (J. Simsa)

6. Zo vSetkych Stvoruholnikov, ktoré sa daju vpisat do danej kruZznice s polomerom 7
a ktoré maju dve strany danej dizky m, urcte tie, ktoré maju najvicsi obsah.
(P. Leischner)



